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Ata da 4ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito 
Santo, realizada em 02 de março de 2022.  
 
Aos dois (02) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 20h, 
na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Viana, foi realizada a 4ª 
Sessão Ordinária do período Legislativo de 2022. Inicialmente foi realizada a chamada 
dos Senhores Vereadores, constando as seguintes presenças: Alexandre Duarte 
Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo Silva Fernandes, Fábio Bragança Polastreli, 
Gilmar Silva de Mattos, José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira Corrêa, Romar 
Azevedo Mendes, Romilton Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, Sebastião Lino 
Salardani, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. Havendo número 
legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Salmos 59, versículos de 9 e 12, 
pelo Vereador Fábio Bragança Polastreli e aprovada a Ata 3ª Sessão Ordinária realizada 
em 21/02/2022. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que constou de convites, 
mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou seja: 1) Requerimento 
do Vereador Maurício de Oliveira Corrêa, dedicando a sessão e homenagem póstuma 
pelo falecimento do Sr. Josias Rosa Vargas, encaminhando votos de pesar a seus 
familiares em nome do Poder Legislativo Municipal; 2) Indicação dos Vereadores Taiza 
Garcia Vargas Pirovani e Sebastião Lino Salardani, ao Executivo Municipal, Indicando a 
necessidade viabilizar a reforma geral do Centro Integrado de Ensino de Celina CIEC; 3) 
Indicação dos Vereadores Taiza Garcia Vargas Pirovani e Sebastião Lino Salardani, ao 
Executivo Municipal, Indicando a necessidade viabilizar a reforma geral da Creche 
CEMEI “Maria Bittencourt da Rosa”, do distrito de Celina; 4) Indicação dos Vereadores 
Taiza Garcia Vargas Pirovani e Sebastião Lino Salardani, ao Executivo Municipal, 
Indicando a necessidade viabilizar a cobertura do Posto de Saúde - PSF, do distrito de 
Celina; 5)  Indicação dos Vereadores Taiza Garcia Vargas Pirovani e Sebastião Lino 
Salardani, ao Executivo Municipal, Indicando a necessidade viabilizar Revisol na estrada 
sentido a Comunidade de Monte Belo e Ferradura, no distrito de Celina; 6) Indicação dos 
Vereadores Taiza Garcia Vargas Pirovani e Sebastião Lino Salardani, ao Executivo 
Municipal, Indicando a necessidade viabilizar a cobertura na frente da Capela Mortuária 
do distrito de Celina; 7) Indicação dos Vereadores Taiza Garcia Vargas Pirovani e 
Sebastião Lino Salardani, ao Executivo Municipal, Indicando a necessidade viabilizar a 
ampla limpeza com capina no campo de futebol do distrito de Celina; 8) Indicação dos 
Vereadores Taiza Garcia Vargas Pirovani e Sebastião Lino Salardani, ao Executivo 
Municipal, Indicando a necessidade viabilizar a reforma do jardim do distrito de Celina 
próximo a quadra de esportes; 9) Indicação dos Vereadores Taiza Garcia Vargas 
Pirovani e Sebastião Lino Salardani, ao Executivo Municipal, Indicando a necessidade 
viabilizar a ampla limpeza e profundidade do Rio Cucuia no distrito de Celina; 10) Projeto 
de Lei Complementar nº.001/2022 - Altera e Acrescenta Dispositivos à Lei N° 3.582 de 
25 de março de 2020, e dá outras Providências.; 11) Requerimento do Vereador José 
Sopriano Merçon, dedicando a sessão e homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. 
Carmélia Fosse Nascimento, encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome 
do Poder Legislativo Municipal; 12) Requerimento do Vereador Sebastião Lino Salardani, 
dedicando a sessão e homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Neuza Meire de 
Souza Rezende, encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do Poder 
Legislativo Municipal. Passando ao Grande Expediente, com a fala dos Oradores 
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Inscritos: Fábio Bragança Polastreli, saudando os presentes, dizendo que solicita oficio 
ao Governador do Estado com cópia ao Coordenador da Defesa Civil para que envie 
engenheiros especializados em catástrofes com educação preventiva com a máxima 
urgência, engenheiros especialista em deslizamentos e enchentes, tendo em vista que 
nesses últimos dias Alegre sofreu com desastre natural; que solicita oficio ao Prefeito 
para providenciar com a máxima urgência a limpeza e conserto calçamento do 
Loteamento Boa-fé, pois está intransitável, e também providenciar a reforma do 
calçamento da Charqueada e Pedro Martins; que solicita oficio ao Sec. De Educação 
sugerindo que disponibilize duas aulas semanais de Educação Física pros alunos da 
Rede Municipal, pois é lei e atualmente só ofertam uma; que na sexta feira os alunos 
foram informados de que não haveria aula na quarta feira, sendo que depois mandaram 
oficio falando que teriam, então que sejam mais ágeis nas decisões para que isso não 
ocorra novamente; que sugere que todos os vereadores estudem o projeto 005/22 que 
trata da progressão dos servidores municipais, onde há uma manifestação do Sindicato, 
com uma sugestão de projeto que vai ficar bom para os servidores e para a 
Administração. Gilmar Silva de Mattos, saudando os presentes, dizendo que solicita 
oficio ao Prefeito para que possa informar sobre o plano estratégico para desabrigados 
e residências interditadas no Município de Alegre; que solicita ao Prefeito e equipe da 
Defesa Civil que possam ter cautela nas interdições no Município, pois no início da 
tragédia houve uma comoção de emoções que era preservar vidas e isso foi feito, mas 
com o passar dos dias teremos que agir com a razão e não mais com a emoção, pois as 
pessoas que já perderam quase tudo, não podem perder também suas residências, 
ainda mais quando se demoram anos para construí-las e elas são parte de suas vidas, 
e os erros do passado não podem ser repetidos, pois algumas pessoas que perderam 
suas casas ainda estão esperando uma solução por falta de planejamento e honestidade, 
não se importando com suas vidas, qual o vereador que gostaria de perder sua casa? 
Acho que ninguém gostaria, pois quando se fala em vidas é a primeira preservação, mas 
uma pessoa que fica 40/50 anos para adquirir sua casa e vai perder tudo, em certos 
momentos não tem nenhuma informação de como vai ser conduzido isso, sei que o 
Prefeito está ouvindo com muita atenção esse pronunciamento, como exemplo pessoas 
no morro do Querosene que foram despejadas e até hoje não receberam nada, tenho 
certeza que nesse governo isso não irá acontecer mais; que solicita oficio ao Sec. De 
Educação para informar qual é o critério usado para o transporte escolar no Município, 
pois observei que o ônibus conduzido pelo servidor Guilhermão está transportando mais 
de 70 alunos de uma vez só, aparteando o Vereador Sebastião Claudio Sobreira, afirmou 
que já chegou a  transportar 90 alunos, com fotos de alunos no colo de outro, retomando 
a fala o Vereador disse que tem certeza que a lei não permite esse tipo de condução, 
pois a gente está numa briga aqui com o transporte escolar do Estado, mas tem erros no 
municipal, e quando acontecer algum acidente e vitimar uma criança dessa quero ver o 
que vai acontecer, se vai ter uma desculpa esfarrapada por ato mal administrado; que 
solicita oficio a Sec. De Ass. Social para que forneça cópia do cartão de ponto digitalizado 
do servidor Alessandro Lopes de Araújo do período de 20/08/2021 a 02/03/2022. José 
Sopriano Merçon, saudando os presentes, dizendo que solicita oficio ao Prefeito para 
que estude a possibilidade de fazer um convenio com o Corpo de Bombeiros para que 
possam dar o curso de primeiros socorros em todas as escolas e creches do Município 
pois é muito importante caso uma criança engasgue ou aconteça algo mais sério, poucos 
sabem lidar com essas situações; que solicita oficio a Deputada Estadual Janete de Sá, 
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encaminhando uma foto de uma imensa covardia na cidade de Jeronimo Monteiro em 
22/02/22, e foi chamado viatura, o cidadão foi passear com o cachorro dele e o mesmo 
foi cheirar uma cachorrinha no lugar dela, e essa deu uma avançada, segundo 
informações esse cidadão pegou um pedaço de madeira matou essa cachorrinha que 
estava presa no habitat dela; que essa cachorrinha é de uma menina e ela está em 
pânico; esse cidadão tem que ser preso, pois se fez com animal indefeso faz com 
qualquer ser humano; que solicita oficio no mesmo teor ao Ministério Público em 
Jeronimo Monteiro ao Juiz da Comarca informando  que nos também encaminhamos 
ofício a Deputada que coordena a CPI de maus tratos aos animais. Maurício de Oliveira 
Correa, saudando os presentes, dizendo que no dia 10/05/21 encaminhou uma indicação 
ao Prefeito mas até agora não foi realizada a obra, que gostaria de reiterar que ele 
providenciasse a construção de uma ponte de madeira na Rua Leanir Gomes da Silva, 
haja vista que a mesma é utilizada por vários moradores e munícipes que transitam por 
ali o tempo todo, pois existe uma clínica credenciada do Detran; que também falamos 
com frequência é a Rua São Bartolomeu em Rive, pois já se passou 1 ano, 2 meses e 3 
dias e ainda não foi realizada nenhuma melhoria lá, por isso pede ao Prefeito que olhe 
com carinho a possibilidade de melhorias pois aquela população não aguenta mais 
sofrer; que também fez indicação da construção de um centro comunitário no 
Loteamento Antônio Lemos Jr, que solicita oficio ao Prefeito para atender a essa 
reivindicação pois a construção do referido imóvel trará grandes benefícios para aquela 
comunidade; que solicita oficio a Regional Vivo do ES no sentido de providenciar a 
instalação de uma torre de telefonia móvel na região da Lagoa Seca, a fim de possibilitar 
aos produtores rurais o acompanhamento em tempo real do mercado garantindo a eles 
a melhor comercialização de seus produtos, e certamente também beneficiará também 
a comunidade de Bom Ver, Assentamento Paraiso e outras, a inclusão digital também 
beneficiará aos alunos da zona rural e com isso poderão complementar seus estudos e 
proporcionar um desenvolvimento local; que também já encaminhou ao Prefeito sobre a 
pintura das faixas de pedestres, assim solicito que ele olhe com carinho essa solicitação. 
Romilton Polastreli, saudando os presentes, que solicita oficio ao Prefeito e Sec. De 
Desenvolvimento Rural para construir um aterro, dreno de manilha na propriedade do 
Jose Guilherme, no Pilões, pois a chuva tirou toda terra de cima das manilhas; que 
solicita oficio agradecendo a eles por ter feito dois drenos lá perto do Lauro Moreira; que 
solicita oficio ao Prefeito para providenciar a limpeza da estrada na estrada lá perto da 
casa do meu pai, pois está cheia de mato; que solicita oficio ao Prefeito e Sec. De Obras 
para providenciar placas nas arvores de Araraí proibindo as pessoas de amarrar animais 
nas arvores e em cima dos jardins; que parabeniza o Vereador o Merçon pela fala em 
defesa dos animais, que é uma covardia o que estão fazendo, se o Município puder fazer 
alguma coisa para protege-los ou pelo menos a castração das cadelas, para evitar tantos 
animais na rua, aparteando o Vereador Merçon diz que acha louvável a fala e explica 
que o caso de Jeronimo Monteiro é um pouco diferente, o cidadão matou a cachorrinha 
dentro da casa dela, tem a foto dela na corrente; retomando a fala o Vereador torna a 
pedir que o Prefeito faça algo pelos animais de rua; que deixa bem claro que os cachorros 
da rua não são meus, eu só tenho dois. Sebastião Cláudio Sobreira, saudando os 
presentes, gostaria de enviar um ofício e aproveitar que ele está presente e isso é muito 
bom, e se puder adiantar seria de grande valia. Eu não sei se os colegas vereadores tem 
passado por aquela rua da igreja católica, aquele morro que dá acesso ao posto de 
gasolina, aquilo ali está muito perigoso, então, gostaria se enviar este ofício ao Secretário 
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de Obras, juntamente com a defesa civil, pois está colocando a população em risco. Há 
uma parte do asfalto que cedeu e foi muito, aproximadamente uns 30 centímetros, e se 
aquele muro desabar ali com certeza vai trazer um prejuízo muito grande e além disse 
para as pessoas que estiverem passando por ali, então, antes que ocorra, vamos agir o 
mais rápido possível, pra evitar um acidente, que pode até tirar a vida de alguém, então 
secretário, vamos ver o que pode ser feito ali, se for o caso de interditar aquela rua, e 
observar o muro, pois se está afundando ali, o muro pode estar cedendo, então, alguma 
coisa tem que ser feito, o mais rápido que puder. Gostaria também, de estar fazendo um 
ofício ao Senhor Prefeito, extenso também do diretor do SAAE, para que tome 
providência em relação a água do campo de aviação, eu sou morador também do Campo 
de Aviação, e sofro com isso aí, a população fica cobrando do vereador, então nós temos 
que cobrar. Temos um reservatório que foi construído na época em que o Gilvan foi 
Prefeito, funcionou um bom tempo uma bomba que jogava água, e então ficava sempre 
abastecidos os reservatórios. Depois colocaram, segundo informações do diretor do 
SSAE, que a água hoje chega por gravidade, e os reservatórios hoje estão inúteis, pois 
foi construído há muitos anos atrás, então, que o Prefeito, juntamente com o Diretor do 
SAAE, tome alguma providência, para que os reservatórios possam voltar a funcionar 
para que a população seja atendida, pois constantemente nós ficamos sem água no 
campo de aviação, então, se o reservatório está lá, é somente agilizar essa bomba que 
existia e bombeava água para o reservatório e manter o reservatório cheio, pois a 
população não vai ter problema com água dessa forma, agora, está parada uma obra 
cara daquelas, um investimento alto que o município fez para construir aquelas caixas, 
e hoje está jogadas as traças?! Então, tem que fazer funcionar. Então, se o Prefeito 
estiver ouvindo, convida o Diretor do SAAE, e faça uma reunião para ver o que possa 
ser feito, para atender aquela população. Fiz um pedido também nessa casa, para que 
construíssem os quebra-molas, e até hoje eu não tive resposta. Precisamos atender a 
população, pois eles estão clamando, e nós como vereadores, viemos aqui pra cobrar, 
para que tenham cuidado com a população, e resolver as demandas da melhor forma. 
Muito obrigado.  Sebastião Lino Salardani, saudando os presentes, gostaria de enviar 
um ofício ao Secretário de Obras, e já estive comentando com ele hoje, uma água na 
Rua Manoel Fraga Teixeira, lá no beco do Willian, um açude que tem lá, a água atravessa 
uma rua debaixo de umas casas e depois outra rua, então, entupiu lá, está dando uma 
volta na rua, tá derrubando o calçamento, e se não for resolvido rapidamente é perigoso 
até interditar a rua, pois o calçamento está afundando todo, precisa olhar com carinho. 
No meu mandato passado, há seis anos atrás, desentupiram aquela rua, o esgoto, é um 
problema, sério, precisa levar carro-pipa, então, gostaria que o René, olhasse esse 
problema com carinho. Gostaria também de enviar um ofício ao Secretário de Agricultura, 
com associação da Vereadora Taíza Garcia Vargas Pirovani, para estar arrumando uma 
estrada do Vargem Alegre ao Roncador, uma linha do Zé Maria Satiro que passa lá 
pegando os alunos, disseram pra mim que tem deixado alunos pra trás, onde passou 
erosão, e tem umas valas muito grandes, sendo que a Kombi é um veículo que não 
consegue passar em uma vala como aquela, pois precisa passar de uma vez só, porém, 
perigoso o veículo quebrar. Numa parte a vereadora Taíza, disse que estava 
conversando com o vereador Totoca, e há 3 crianças, (Sara, Safiro e Arthur) e eles não 
conseguiram voltar as aulas, pois a Kombi não foi lá ainda buscar eles, então, se 
pudessem, eu gostaria de me associar a este ofício. Além disso, o vereador ainda disse, 
que com a pandemia, os alunos já perderam muita aula, e agora, tem que agilizar essas 
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estradas, nos pontos mais críticos para que voltem as aulas normalmente. Gostaria de 
comunicar a comunidade que o campo está já programado se ser roçado antes de ontem, 
porém a roçadeira estava emprestada e infelizmente tinha um carro enguiçado na frente 
e não foi possível roçar, mas daí ficou programado para sexta feira de roçar. Porém, tem 
uma água parada lá e entupida que está complicada, pois a água está bem alta nos 
cantos, e nesse caso, não daria para fazer caminhadas. Então, que o Prefeito pudesse 
tomar as providências, tirar aquela água e drenar aquilo. Gostaria também de enviar um 
ofício a Vigilância Sanitária, pois há uns latões de lixo, em uma calçada, perto da guarita 
de ônibus, e os comerciantes colocam lixo lá, porém os moradores daquela rua vão 
passar lá e as pessoas de idade, minha mãe mesmo sempre passa lá, e aquele monte 
de lixo esparramado, cachorro bagunça aquele lixo, e é um perigo, pois tem que passar 
no asfalto, e a população corre o risco de ser atropelada. Então, que possa estar 
resolvendo essa demanda, e que os comerciantes não coloquem o lixo tumultuando ali. 
Gostaria de estar parabenizando os funcionários do SAAE, que mesmo chovendo muito 
eles tiveram fazendo um bom trabalho, a água de Celina está boa, parabéns então ao 
Emídio, Wesley, que estão trabalhando bem, o Diretor do Saae também, e gostaria de 
agradecer ao Davi da Rodocom, que arrumou uma massa asfáltica pra gente colocar na 
ponte e em breve deve estar liberando para os ônibus passar, e eu conversei com o 
rapaz da Viação REAL, e ele disse que assim que colocar massa asfáltica, é só mandar 
um vídeo pra ele que ele manda passar ônibus, pois o pessoal está andando no asfalto, 
e daí vai ficar mais tranquilo pra eles. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os 
presentes, antes de mais nada, eu gostaria de agradecer ao Totoca pela parceria, pelo 
companheirismo lá em Celina, onde a gente saiu fiscalizando vários locais lá, e eu 
acredito que é assim que a gente vai avançar Alegre. Cedeu lá na Rodovia 484, em 
Guaçuí, a ponte e ela está interditada. Diante dessa situação, o bairro Vila do Sul, está 
um caos, pois já tem o asfalto que foi feito lá no Café, e então a situação se tornou mais 
difícil ainda, pois o fluxo de carros agora está muito maior, está insuportável nosso bairro 
lá, e tem carro de um lado e do outro. Esses dias, os carros em iam, nem vinham, pois o 
trânsito engarrafou ali, e vários caminhões enormes e não tinha condição dos carros irem 
e virem, foi uma confusão, inclusive, mandaram vídeo pra mim, em compartilhei nas 
redes sociais. O trânsito no bairro vila do Sul ficou insuportável, e ainda não tem 
sinalização, existe um afunilamento próximo ao Bar da Aparecida ali, do Campinho, e 
está muito perigoso, é um local que se não der um jeito de resolver aquele problema, em 
breve nós vamos ver acidente ali. Eu que sempre estou passando ali, nós precisamos 
com urgência, e não é falta de ofício, inclusive eu já fiz ofício lá para o Diretor Givaldo, 
inclusive os nobres colegas todos se associaram, o Executivo também, inclusive hoje eu 
já estive conversando com o Nirrô, e ele me disse que não é falta de pedido, pois ele 
mesmo tem lutado com os vereadores, enviar um engenheiro para fazer um estudo, 
então, eu gostaria de mais uma vez, e agora eu quero fazer um pedido ao Governador 
Casagrande pois inclusive em um diálogo com o Nirrô, ele disse pra mim que quando 
eles foram da última vez para o Café, ele teve um diálogo com o governador, explicou 
pra ele a dificuldade e o trânsito no bairro Vila do Sul, e o anseio dessa vereadora em ter 
o asfalto ali, de comprar aquelas casas ali perto do Campinho para poder ampliar aquele 
asfalto ali, e ele falou comigo que já tinha falado novamente com o Governador sobre 
essa situação, então eu gostaria de fazer um ofício ao governador (com associação do 
Vereador Eduardo Silva Fernandes), pois o trânsito do bairro se tornou insuportável e a 
gente precisa viabilizar um estudo, se não der jeito e mandar uma sinalização e fazer 
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alguma coisa, que eles deem autonomia ao executivo para que ele posa viabilizar, assim 
como foi feito com o semáforo do centro da nossa cidade, pois não veio ninguém do 
Detran, o Prefeito conseguiu uma autorização e resolveu a situação do semáforo. Eu 
conversei com o assessor do Givaldo, inclusive que foi o ex-vereador dessa cada, o 
Théo, ele me disse que o Givaldo falou que até o final de março ele iria viabilizar um 
estudo, um engenheiro pra vir aqui, fazer um estudo do trânsito de nosso município, mas 
ali está muito difícil, pois ali tem muitos caminhões que passam, muitas crianças, escola, 
um movimento muito grande de adolescentes esperando ônibus perto do supermercado 
ali, então, temos que ver isso com muito carinho, pois é uma situação mito difícil de nosso 
bairro. Numa parte, o vereador Dudu, parabenizou a vereadora pelo pronunciamento, e 
disse ainda que gostaria de se associar a este pedido, já que o trânsito também vem e 
vai para o distrito do Café, inclusive eu já fiz um ofício nessa Tribuna, solicitando a 
sinalização e da área urbana também do Café, e é uma preocupação muito grande, pois 
é uma obra que foi sonho não digo somente do Distrito do Café, mas de todo nosso 
município e nós não gostaríamos que aconteça algum acidente, alguma coisa ruim em 
virtude da negligência, as vezes do descaso de sinalizar. Então, eu gostaria de me 
associar a este ofício e te parabenizar. Em seguida, a vereadora disse também que em 
conversa com o secretário de Obras, o René, que está ai na luta, nesse município que 
só aparece problema, eu falei sobre o loteamento Xavier, que é lá no Bairro Vila do Sul 
também, e a gente está na luta, inclusive, o Xodó sabe e eu falei para o Nirrô, que 
novamente a empresa para e não termina aquele calçamento e a população está 
cobrando, e com toda razão, ele pagam impostos, e têm o direito de cobrar, e aí o 
secretário me informou que já acionou a empresa, mas que infelizmente existe uma 
burocracia, de que têm que esperar 3 meses, daí eles entram com o aditivo, e aí é toda 
aquela dificuldade, mas em conversa hoje com o Prefeito no Gabinete, e que na minha 
frente ele ligou para o secretário, e ele falou para bater o carimbo e decidir isso logo, e 
resolver essa situação, pois não pode mais ficar dessa forma, e não é que o executivo 
não quer, ou o legislativo não quer, mas sim que o empreiteiro pega a obra e não termina, 
daí a gente fica nessa situação difícil com a comunidade, inclusive, é uma coisa que eu 
conversei hoje com o Fabinho, sobre o Boa Fé, que está um caos, muito difícil aquela 
situação, todos ligando, questionando. Eu gostaria de pedir também sobre o Morro do 
Querosene, mas eu gostaria que não fizesse mais uma paliativo e em conversa com o 
Prefeito, eu disse pra ele que é a terceira vez que o calceteiro vai lá, vê aquele 
calçamento e ele explicou que há uma água ali, um fluxo então, eles vão começar a 
trabalhar e a mexer ali naquela situação daquela agua que desce ali, pois todas as vezes 
que ali chove, o calçamento do Morro do Querosene levanta todo, naquela subidinha, 
próximo ao São Vicente de Paula, então, que ele possa estar olhando com muito carinho. 
Outra situação também que eu conversei, sobre o calçamento daquela rua ali, que vai 
pra casa do Fio Soldado, que é uma demanda antiga já, desde que entrei aqui, Nirrô 
também prometeu e já está em andamento e está acontecendo a licitação. William 
Angelete Bestete, saudando os presentes, a vereadora falando ali sobre a saída da Vila 
do Sul, é realmente uma demanda antiga, e eu também tenho conversado com o 
Eduardo, lá na Vila Vieira, e eu acredito que quando se planeja em fazer um asfalto, 
numa BR, como essa aqui, tem que ter estudo antes, pois na Vila Vieira no Café, tivemos 
caso de um óbito já, e vários acidentes naquele trecho ali, trecho de 1km, e é uma coisa 
que vários vereadores aqui, de outros mandatos já falaram e vem cobrando isso 
constantemente e essa Vila do Sul aqui Xodó, a gente sabe e já fizemos vários ofícios e 
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já tivemos reunião com o Givaldo e até agora nada, e a gente tem que relatar aqui, como 
eu estava conversando com o Maurício aqui, que quando chegam as coisas, a gente tem 
que vir aqui falar e eu sou assim, de estar parabenizando, semana passada, a vereadora 
e o município conseguiu mas através de Vossa Excelência, vereador Taiza, uma 
escavadeira para o município, isso é muito importante, tem que relatar sim, mas também, 
temos que cobrar. Estive com o Prefeito lá em Feliz Lembrança, pessoalmente, e a 
estrada da Roseira está abandonada, o povo está abandonado. Hoje mesmo o Silvani 
esteve comigo, ligamos para o Dudu na hora, ligamos para o Deputado José Esmeraldo, 
o mesmo está tendo outras demandas do DER, eu venho cobrando aqui desde o início 
do ano passado sobre essa estrada da Roseira, fizeram um paliativo ali e sumiram, a 
estrada está fechando, e a estrada é do Estado, e o estado não me liga, não me dá uma 
resposta, hoje eu conversei com o José Esmeraldo, é uma coisa que tem que vir cá pra 
ver e andar, aquilo ali não está brincadeira não, é uma coisa que os produtores, e eu falo 
isso aqui, que além de ser representante do povo, eu sou produtor rural, o cara produz 
seu produto lá na roça, quer vir aqui pra pagar um emplacamento de um carro, e não 
consegue, é coisa para desanimar. Hoje, conversando o a secretária Edlene, com o 
Silvani, não tive oportunidade de estar com o Nirrô hoje, o produtor rural hoje se e gente 
não olhar, daqui uns anos, pouquíssimas pessoas vão mandar leite para o nosso 
município. Eu tenho um grupo de produtores rurais e é desanimador, e eu não estou 
falando de município, pois o município já tem as máquinas e já estão trabalhando, eu 
estou falando a nível de Estado, BR-391, que liga em Novo Brasil, e nós somos limitados, 
temos que ficar cobrando constantemente e eu vou cobrar mais uma vez aqui, e eu já 
liguei para o José Esmeraldo e ele ficou incumbido de ligar para o Maretto, sobre a saúde, 
houve um acidente lá na Roseira, uma pessoa idosa que caiu dentro de casa, e quebrou 
o fêmur, e eu tive de perto, quero aqui parabenizar o Mosca, a equipe aqui do Pronto 
Socorro, a Patrícia, enfim, todos os envolvidos. Nossa referência, é a Santa Casa de 
Misericórdia, o diretor do Hospital de Vila Velha me ligou hoje, a Santa Casa de 
Misericórdia contrata o serviço e não está recebendo esse dinheiro, foi a informação que 
eu tive, então, o paciente, o povo, ele fica lá no leito, aí eu falei com o Maurício, que 
Estado é esse que tem tanto dinheiro e o povo está na fila, eu não consigo entender isso! 
Eu não consegui fazer ainda a leitura do Estado que tem tanto dinheiro e eu recebi uma 
ligação agora pouco, que quase dois meses esperando cirurgia eletiva, com vários 
acidentes que têm no estado todo, e em quantos municípios a Santa Casa é referência? 
Nós estamos vendo muita fala e pouca ação, é uma coisa absurda, e nós temos que 
cobrar, e a população vai cobrar de quem? Nós vereadores, ao Prefeito, ao Vice Prefeito, 
mas até agora, está tudo na fala, tem que estar mais atuante, nós temos que cobrar 
insistentemente dos deputados, e nós temos que ver isso, são os pobres coitados que 
estão no leito lá, os humildes, que não tem com quem contar. Senhor Presidente, depois 
eu termino a minha fala. Obrigado. Alexandre Duarte Venâncio, saudando os presentes, 
disse que o Vereador William está coberto de razão, e eu tenho um questionamento a 
fazer. Quando eu fui procurar saber o porquê da Santa Casa estar nessa situação, eu 
soube de um médico que é amigo meu e ele disse pra mim que o dinheiro chega lá, só 
que a situação lá está tão grave, que eles pegam o dinheiro e tampam um buraco aqui, 
arrumam outro ali, e daí o doente fica jogado lá, é igual o William acabou de falar, eles 
estão lá desesperados, não conhecem ninguém, aí liga pra gente, e nós não 
conhecemos ninguém lá dentro, a sorte que eu tenho o Cadu, meu irmão que ajuda muito 
a gente, ele conhece muita gente, ele liga, a gente procura saber, a gente liga pro médico 
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que é amigo nosso pessoal, e que nem é papel dele, e ele vai lá, caçar o paciente que 
está lá jogado. Em relação a estrada da Roseira, você está certo, eu todo dia tenho 
problema com a estrada da Roseira, pois eu trabalho na Escola Pedro Simão e eu 
coordeno o transporte lá, é todo dia, agora ele me disse, que o problema ortopédico da 
Santa Casa não é o dinheiro do Estado, eu não posso afirmar e não tem como eu provar, 
mas ele me disse que o dinheiro chega e eles usam para outra coisa. É o que você falou, 
William, a gente tem que ligar mesmo, pois o deputado tem muito mais poder que a 
gente, inclusive, estamos tendo muita notícia ruim, muito problema, mas tem coisas boas 
também. Já se encontram nos cofres do município uma emenda do Deputado José 
Esmeraldo junto com a SESA, Secretaria de Saúde, minha e do vereador William, no 
valor de R$170.666,00 e vai ter uma contrapartida do município e vocês estão notando 
que os veículos estão subindo de preço, parece que a cada semana, eu fui fazer o seguro 
do meu carro e aumentou muito de preço, então, os carros em geral, estão muito caros, 
o Prefeito irá fazer uma contrapartida, são dois carros, um de 7 lugares e um de 5 lugares, 
que a gente vai ofertar a Secretaria de Saúde, e o dinheiro, já está na conta. O prefeito 
tem que fazer a licitação com agilidade para que esses carros cheguem para atender 
nossa população tão carente, e uma outra verba de R$ 83.000,00, de dois carros 
pequenos, para também atender a população do nosso município, então, já atemos 
dinheiro suficiente para com a ajuda da Prefeitura, com a contrapartida do Prefeito, para 
que esses carros possam estar rodando. Eu também gostaria de estar fazendo uma 
indicação ao Prefeito e a todos os Diretores de Escola de Ensino Fundamental do nosso 
município, creche não, para que usem a verba do Programa Dinheiro Direto Na Escola - 
PDDE, que todo diretor tem, para comprar material esportivo para as crianças ter aula 
de educação física, pois é inadmissível, as escolas do município não ter uma bola, um 
arco, um cone, uma corda, uma escada de agilidade, é ali que tudo começa, quando eles 
chagam lá no Pedro Simão, no Aristeu, Iesc, Ifes, se ele tiver uma base muito boa, vai 
ser muito importante para quando ele chegar no 6º ano, pois tem menino lá que não sabe 
correr em linha reta, não sabe chutar uma bola, então a gente precisa disso, de agilidade, 
equilíbrio, de força, e esporte é barato. Outra coisa, eu mandei um ofício para o Diretor 
de Esporte do Município, meu amigo, o Régis, já tem duas semanas, e não obtive 
resposta, a gente não sabe o que vai acontecer no esporte de Alegre, se vai ter algum 
campeonato. Numa parte o vereador Cláudio Sobreira disse que ano passado pediu em 
ofício para que o Régis apresentasse em Projeto para 2022, e até hoje eu não obtive 
resposta. Ano passado por conta da pandemia, eu esperei, igual ao Ginásio de Esportes, 
se quiser jogar bola hoje, ele já está pronto, aí falta um relógio da Escelsa, aí não pode 
inaugurar o Ginásio. Numa parte, o vereador Merçon parabenizou o vereador Xodó pelo 
pronunciamento, e disse ainda que o Prefeito tem que colocar a equipe para ajudar. Com 
a palavra o vereador Xodó disse que ele tem razão, e que quando ele foi diretor de 
esportes do município, não havia secretaria de esportes, e como eu não entendo nada 
de turismo, eu teria medo de ser secretário de esportes e ter também que ficar com a 
pasta do turismo, da cultura, não é uma coisa que eu domino e a Ediane não dá conta. 
Então, eu votei a favor, porém, contrariado, pois o cara ganhar mil e poucos reais pra ser 
responsável por esse monte de coisas? E ele não tem autonomia para fazer nada! 
Senhor Presidente, na próxima fala, eu acabo de expor. Eduardo Silva Fernandes, 
saudando os presentes, essa semana senhor Presidente, eu aproveitei o tempo que deu 
uma estiada e percorri alguns trechos críticos de estrada e inclusive hoje eu estava 
acabando de rodar. Percorri 143km de estradas da região e pude constatar como está 
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difícil a situação. Para o produtor escoar a sua produção, para o esporte escolar chegar 
ao aluno, pra socorrer um doente, e há uns pontos até interditados, ou parcialmente 
interditados. Com barreiras, com drenos que deram problema e eu pude catalogar, 
fotografar com aquele aplicativo que usam com a localização geográfica, e estamos 
montando aqui um documento para que seja protocolado no Gabinete do Prefeito e na 
Secretaria de Desenvolvimento Rural, mas para que também, seja levado ao 
conhecimento do governador do Estado e da equipe da SEAG através do Deputado 
Vandinho Leite, para que sejam disponibilizadas as horas máquinas para que o Estado 
possa estar auxiliando o Prefeito, a comunidade rural do município de Alegre nesse 
trabalho. Faço coro a fala do vereador William, sobre a BR387, eu tenho também 
recebido ligações de moradores e produtores rurais daquela região e a gente sabe que 
é um trecho crítico do município, assim como é na BR 391, que é a rodovia que liga Café 
x Estivado x Novo Brasil, lá em Conceição do Muqui, inclusive, eu gostaria de reiterar 
um ofício que eu fiz na sessão passada, pedindo que seja encaminhada equipe de obras, 
serviços, que lá nessa estrada uma parte cedeu, e está muito perigoso, inclusive, pais 
de alunos tem me ligado relatando a preocupação em deixar seus filhos passarem por 
aquela estrada, em virtude de estar na parte de cima, descendo barreira e na estrada 
um pedaço já caiu e o outro tá rachado pra cair, então é uma situação extremamente 
preocupante, e eu gostaria até de estar indo até ao DER, pessoalmente e se algum 
vereador quiser me acompanhar, pra gente somar forças, pra conseguir o apoio daquele 
órgão, para que esteja realmente melhorando esses trechos críticos. Eu recebi também 
com muita satisfação, notícias do Deputado Vandinho Leite, que no próximo dia 23/03, 
o prazo de entrega de uma retroescavadeira e de um caminhão Truck, para o nosso 
município, então, é um motivo de grande satisfação, principalmente em um momento tão 
difícil e que estamos tanto precisando desses equipamentos. Fiquei muito feliz também 
com a notícia da chegada do curso técnico em agronegócio, que vai funcionar junto ao 
ensino médio na Escola José Corrente, inclusive, o vereador Xodó esteve comigo lá no 
Secretário de Educação e naquela oportunidade foi muito valiosa, e a comunidade do 
Distrito do Café agradece. Oficiei também, senhor Presidente, para EDP – Escelsa que 
tem um poste de energia na Vila Vieira, que está prestes a cair, há uma erosão por baixo, 
a equipe da EDP, já esteve lá, mas até o momento, não tomou as providências, então, 
eu gostaria de reiterar esse ofício e agradecer também pela operação tapa-buracos, que 
foi feita na Vila Vieira essa semana, eu pude entrar em contato lá com o Fábio do DER, 
e relatando pra ele o problema e mandando as fotos, principalmente por questões desse 
trânsito estar todo concentrado na região do distrito de Café, então, já é uma pista 
estreita, que inclusive relatei ao nosso prefeito municipal, que o DER, possui um 
programa de municipalização de trechos rodoviários urbanos mediante a estruturação 
da via na realização de drenagem, de todo o trabalho de infraestrutura, faz o serviço e 
depois transmite aquilo para o município tomar conta. Então, é de interesse sim do 
município, que essas obras de infraestrutura sejam realizadas, aproveitando para 
ampliar aquela rua, sinalizar e colocar redutor de velocidade, por se tratar de uma 
avenida movimentada, e gostaria de agradecer a operação tapa-buracos, mas que as 
outras obras, possam vir pra poder resolver o problema daquela rua. Senhor Presidente, 
eu gostaria de passar a mão de Vossa Excelência e da mesa diretora, duas indicações 
que fiz neste feriado, ao Prefeito Municipal e gostaria que fosse dado encaminhamento. 
Depois eu retorno e volto a falar. Muito obrigado. Por hora são só as minhas palavras.  
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Passando à Fala das Lideranças: Romar Azevedo Mendes – (SOLID), agradecer a 
Deputada Federal Norma Ayub, que na semana passada destinou ao município 550 mil, 
pra se fazer a praça saudável no distrito de Anutiba, e também agradecer ao Prefeito, e 
ao Vantuil, que a madeira para consertar a ponte de arame já está disponibilizada e na 
sexta-feira vai ser entregue a madeira lá, e dois moradores de lá irão fazer a recuperação 
da ponte de arame, que está muito perigosa, se cair uma pessoa que não sabe vai 
morrer, e a culpa será nossa, do Vereador que não falou nada, do Prefeito que não tomou 
providência, fica aqui meu agradecimento ao Prefeito, e vamos continuar unidos, 
buscando recurso junto aos Deputados Federais, Deputados Estaduais é isso que o 
Alegre precisa de união, e vamos parabenizar a todos que tem conseguido, igual a Taiza 
e outros vereadores, a gente encontra alguém que estenda a mão ao município e destina 
recurso, para o bem comum da sociedade alegrense. Sebastião Cláudio Sobreira – 
(REPUBL), pegando um gancho nas palavras do Vereador Willian, onde falou a respeito 
da gente cobrar dos Deputados, das pessoas que podem mandar recursos para o nosso 
município, mas tem uma coisa que tenho que alertar aqui mais uma vez ao Prefeito, não 
deu sorte de contratar uma empresa que possa fazer os projetos, não deu sorte de 
encontrar uma empresa idônea, por isso estamos com esse prejuízo, dinheiro tem sim, 
mas tem que ter o projeto, a prefeitura ainda não tem o projetista certo, que a gente pode 
cobrar um projeto, que o Nirrô seja ágil, segundo informações já está com a empresa 
praticamente certo, precisamos agilizar, porque recurso tem, e determinados colegas 
Vereadores, estão em determinadas secretarias, que tem recurso e recurso, e muito 
dinheiro, tem um amigo meu, que é chefe de uma Secretaria, tem um bilhão e duzentos 
bilhões, mas sem projeto não sai nem um tostão, tem as demandas, temos aonde buscar,  
mas emos que ter o projeto, Prefeito por favor, agiliza o mais rápido possível, daqui uns 
dias vamos ter que falar perdemos isso por falta de projeto, eu não gostaria de chegar 
nesse ponto. Taiza Garcia Vargas Pirovani – (AVANTE), quando eles fazem, a gente tá 
aqui para parabenizar e agradecer, mas já se passaram alguns dias já, toda 
documentação do município já está tudo certinho, e até agora o estado só mandou 17 
kits de limpeza, 50 cestas básicas, 100 colchoes e 100 travesseiros, isso é muito triste 
para um município que passou dificuldade que a gente tá passando. Gostaria de fazer 
um ofício novamente ao Governador do Estado, porque é triste procurar em que nós 
fomos ajudados por esse governo até agora, e ter essa situação no município de Alegre, 
e o que a gente mais ver, olha que eu sou uma defensora do Governo do Estado, mas o 
que você mais ver são milhões e milhões de dinheiro para o município tal, para município 
tal, e eu não posso ficar com a boca fechada, porque diante do meu município que eu 
amo tanto Alegre, eu não posso ficar contemplando 17 kits de limpeza, 50 cestas 
básicas, 100 colchoes e 100 travesseiros e ficar de boca fechada, o que importa pra mim 
é o município receber o melhor, e não estão olhando com um olhar como eu pedi, um 
olhar singular para o nosso município de Alegre, Alegre tem ficado de lado em muitas 
circunstâncias, fiquei muito feliz do Governador ter vindo aqui pessoalmente,  olhar a 
demanda do nosso município, mas mais feliz eu vou ficar se ele mandar o dinheiro que 
precisa, para fazer os muros de arrimo, porque tem um monte de muro de contenção 
que é necessário, dentre outras demandas, cesta básica, o Deputado Estadual Bruno 
Lamas, do qual eu apoio mandou 500 mil para a Defesa Civil, e 100 mil pra comprar as 
situações difíceis, isso é fácil Deputado manda, difícil são milhões para fazer os muros 
de arrimo, e nós queremos ver a diferença, o Governador fazer a diferença para mostrar 
que realmente ele precisa continuar o mandato dele, mas precisa mostrar serviço no 
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nosso município, porque independente de qualquer coisa, Alegre está acima de tudo 
depois de Deus, não tem como a gente ficar defendendo uma pessoa que mandou esse 
tipo de situação, não fez diferença? Lógico que fez, mas é muito mais que Alegre precisa. 
Alexandre Duarte Venâncio – (PDT), ofício ao Secretário de Obras, Renê para que olhe 
com muito carinho lá pra Charqueada, aquela rua que sobre pra Samarco, o calçamento 
lá está deplorável, choveu demais, a estrada está muito ruim, e hoje também recebi uma 
demanda, que eles estão jogando muito lixo ali no Clério Moulin, tá fedendo perto da 
casa dos outros, colocar uma placa lá para que a pessoa não possa jogar lixo, nós temos 
que conseguir fazer uma praça naquele local ali, é muito importante, porque é um espaço 
muito grande, tem muita gente subindo lá pra droga, jogando lixo onde não deve, tem 
lugar certo pra jogar o lixo, aí joga lixo no chão, fica um negócio feio demais, infelizmente 
é isso que a gente tá vendo aqui em Alegre. Questionei o secretário de educação, sobre 
o projeto caminho pra escola do Governo Federal, estive na praia esse final de semana, 
passei por Marataízes, Piúma, Itaoca, Itaipava e Iriri em todos esses municípios tem o 
ônibus, caminhos da escola, eu vi, a gente que vira Vereador começa a olhar para outras 
coisas, e Alegre não tem, secretário me disse que aderiu ao Projeto, e vão receber dois 
ônibus para melhorar o atendimento das nossas crianças, o vereador Claudio que me 
falou, é inadmissível crianças em pé, que se faça esse transporte mais cedo, faça duas 
viagens, até que esse veículo chegue ao nosso município, é bonito os veículos, tem uns 
que são próprios para zona rural, Alegre precisa de ajuda.  Em relação ao governo do 
estado, vereadora Taiza completamente certa, 50 kits até meus amigos conseguiram 
mais do que isso, nós precisamos de mais. José Sopriano Merçon – (DEM), hoje tivemos 
uma reunião com o Prefeito na parte da manhã, quero dirigir a palavra as comunidades, 
do Bosque, Capim, São Luiz, a Brisa parece que foi feito ontem, agradecer ao Prefeito, 
e outras localidades, foi tudo passado e filmado para o prefeito, ele já passou para esse 
funcionário que todos os vereadores, fazem elogios para ele aqui que é o Vantuil,  esse 
rapaz merece o elogio dessa Casa de Leis, ele é trabalhador mesmo, por esses dias até 
semana que vem, será feito o que for necessário para essas localidades. É um 
compromisso nosso de toda reunião, lembrar do transporte, não recebi ofício de 
nenhuma autoridade que eu encaminhei, ajudar ao pobre é muito difícil, muitas vezes 
nós pagamos um preço caro, mesmo a gente na luta, e algumas pessoas não entendem, 
e ainda nos critica, como vou votar em um governo, que vem em Alegre, no estado de 
calamidade, com a mão vazia, como vou votar em um governo que não ajuda a saúde, 
não posso votar em um governo que a nossa segurança pública, é o pior salário do Brasil, 
aonde não tem um salário digno, nada se vai pra frente, mas hoje eu tive boa notícia, ele 
não ganha a reeleição, já tá dando uma reviravolta, porque o castigo pega, tá com a mala 
cheia de dinheiro, e paciente precisando ser transferido, precisando de UTI, é um 
desespero, como eu falei a poucos dias aqui, a Santa Casa de Cachoeiro de Itapemirim, 
tem que estender a mão, não importa se é do Estado ou não, porque a Santa Casa ela 
abrange toda a região, a casa de saúde é do Espírito Santo,  é de Cachoeiro de 
Itapemirim, é do povo, o povo acolhe, um homem que não cuida da segurança pública, 
não cuida da saúde, ali em Jerônimo Monteiro na serra da Aliança, tem uma obra lá que 
eu não sei quanto tempo vai durar, í eu fico sem entender, você passa lá, depois de 3 
meses passa tá do mesmo jeito, não andou metros, é muito duro, como votar num 
homem desse, eu não voto, e peço ao povo de Alegre que também não vote. Maurício 
de Oliveira Correa (PL), falar sobre o governo do estado, a vergonha que é chegar aqui 
e dar migalhas para o nosso munícipes, isso não pode acontecer, o nosso povo já tá 
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sofrendo a anos, quando é pra elogiar nós elogiamos, mas não estamos tendo motivos, 
o governo não tem nenhum plano para quando acontece uma catástrofe, ter uma ajuda 
imediata para o cidadão que tá sofrendo, tem cidadão que tá pagado móveis da enchente 
passada, agora não tem dinheiro para comprar nada, aí o governo vem e dá essas 
poucas coisas, ajuda bastante, mas para um governo do estado, o clube de motoqueiros 
de Cachoeiro, ajudou mais do que ele, é uma vergonha. Passando à Ordem do Dia, 
com à apreciação da seguinte Matéria: 1) Projeto de Lei nº.001/2022 – CMA – Institui o 
Dia Municipal do Agente de Combate a Endemias e Agente Comunitário de Saúde Tendo 
parecer favorável das Comissões pertinentes, foi o projeto colocado em votação e 
Aprovado por unanimidade. Passando ao horário destinado às Comunicações: Fábio 
Bragança Polastreli, comunicou que recebeu resposta ao oficio enviado para a Secretaria 
de Saúde solicitando que seja afixada nas portas placas indicativas referentes a cada 
setor da referida secretaria. Solicitou que o Executivo Municipal viabilize o aluguel de um 
imóvel para alocar a Unidade de Saúde da Rua 13, pois o imóvel sede está interditado 
por conta das fortes chuvas dos últimos dias. Sebastião Cláudio Sobreira, parabenizou 
seu filho Murilo pela passagem de seu aniversário. Elogiou o motorista desta Casa de 
Leis pelo profissionalismo, discrição e excelência na direção. Taiza Garcia Vargas 
Pirovani, elaborou um Oficio ao Prefeito Municipal solicitando a reposição das lâmpadas 
que estão queimadas na entrada do cemitério do distrito de Celina, afim de se evitar 
furtos e melhorar o uso do local por moradores. Inclusive relatou estar havendo furtos de 
cobre presente nos porta-retratos com imagens de seus familiares ali sepultados. Willian 
Angelete Bestete, agradeceu ao Dj Alan Massini por fazer um carnaval em família mais 
alegre na Comunidade da Roseira. Informou a todos que a escolinha de futebol já deu 
inícios aos trabalhos no domingo que passou e no próximo também terá. Eduardo da 
Silva Fernandes, relembrou sobre a indicação que fez para que fosse disponibilizado 
testes rápidos para professores e alunos das escolas e creches públicas municipais e 
em resposta a essa indicação o Secretário de Saúde informou que já está 
disponibilizado. Aproveitou a presença do Secretário de Obras para pedir a ida de um 
caminhão pipa no distrito do Café para proceder com a limpeza das ruas, pois ao retirar 
o barro que invadiu as ruas, ficou uma poeira que está incomodando demais os 
moradores e comerciantes. Informou que vai haver uma reunião as 18hs no salão da 
igreja católica sobre o reinicio das aulas de funcional para a melhor idade no distrito do 
Café. Agradeceu os voluntários que organizaram o carnaval lá no distrito do Café. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa 
Andrade Polastreli, digitei e assino. 


